



ZP/7/2016

Kłodzko, 22.12.2016r.

INFORMACJA ZAMAWIAJĄCEGO NR 5

Dot. przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn.: **Renowacja kanalizacji sanitarnej i ogólnospławnej w Kłodzku.**

(Ogłoszenie w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 363001 - 2016 z dnia 2016-12-09 r.)

Zamawiający, Wodociągi Kłodzkie Sp. z o. o.; ul. Piastowska 14 B; 57-300 Kłodzko, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z późn. zm. – dalej ustawa Pzp), przekazuje treść zapytań, które napłynęły na przedmiotowe postępowanie wraz wyjaśnieniami:

Pytanie 13

W nawiązaniu do treści zapisów SIWZ, pkt.8 ppkt.3)a dotyczących zdolności technicznej lub zawodowej, prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże się doświadczeniem wymaganym przez Zamawiającego ale dla kanalizacji ogólnospławnej.

Pragniemy wskazać, że prace renowacyjne na kanale ogólnospławnym z technologicznego punktu stanowią większy stopień trudności spowodowany tym, iż płyną w nim nie tylko ścieki sanitarne ale także deszczowe.

Odpowiedź 13:

Zamawiający zmienia zapisy SIWZ rozdział VIII pkt. 8 ppkt. 3a) w następujący sposób:

Brzmienie dotychczasowe:

„Zamawiający wymaga, aby wykonawca zrealizował, nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie – co najmniej:

Dla Części 1: Jedną robotę budowlaną polegającą na renowacji sieci kanalizacji sanitarnej metodą utwardzanego rękawa, o łącznej długości nie mniejszej niż 800 m.

Dla Części 2: Jedną robotę budowlaną polegającą na wykonaniu renowacji sieci kanalizacji sanitarnej technologią samonośnych rur segmentowych lub metodą utwardzanego rękawa, o łącznej długości nie mniejszej niż 450 m.”

Brzmienie po zmianie:

„Zamawiający wymaga, aby wykonawca zrealizował, nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie – co najmniej:

Dla Części 1: Jedną robotę budowlaną polegającą na renowacji sieci kanalizacyjnej metodą utwardzanego rękawa, o łącznej długości nie mniejszej niż 800 m.

Dla Części 2: Jedną robotę budowlaną polegającą na wykonaniu renowacji sieci kanalizacyjnej technologią samonośnych rur segmentowych lub metodą utwardzanego rękawa, o łącznej długości nie mniejszej niż 450 m.”

Pytanie 14

W nawiązaniu do treści zapisów SIWZ. Pkt.3c) dotyczących doświadczenia Kierownika budowy, prosimy o modyfikacje treści zapisów odnoszących się do wymaganej minimalnej długości kanalizacji sanitarnej z 800m na 450. WSKAZUJEMY, IŻ WYMÓG DŁUGOŚCI 800M JEST NIEADEKWATNY DO Przedmiotu zamówienia. Zamówienie podzielone jest na dwie części . Wymagania dotyczące wiedzy i doświadczenia Wykonawcy (referencji) zostały przygotowane adekwatnie do każdej części (długość

dla pierwszej części wskazana została jako 800m a dla drugiej części 450m), natomiast opis warunku dotyczącego doświadczenia wymaganego od kierownika budowy dopasowany jest wyłącznie do pierwszej części zamówienia. W związku z powyższym prosimy o wskazanie jako minimalnej sumarycznej długości kanału jako 450m (warunek minimalny).

Odpowiedź 14

Zamawiający zmienia zapisy SIWZ rozdział VIII pkt. 8 ppkt. 3c) w następujący sposób:

Brzmienie dotychczasowe:

„Zamawiający wymaga, aby wykonawca skierował do realizacji zamówienia publicznego następujące osoby:

1. Kierownik Budowy - osoba posiadająca następujące kwalifikacje:

a. uprawnienia budowlane^(*3) do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń: wodociągowych i kanalizacyjnych, ciepłych, wentylacyjnych i gazowych..

b. doświadczenie zawodowe^(*2) na stanowisku kierownika budowy, w tym minimum: Jedną robotę budowlaną polegającą na wykonaniu renowacji sieci kanalizacji sanitarnej o średnicy nie mniej niż 200 mm i sumarycznej długości nie mniej niż 800 m.

2. Projektant Technologii – osoba posiadająca następujące kwalifikacje:

doświadczenie zawodowe^(*2) w doborze technologii renowacji sieci kanalizacji sanitarnej dla minimum 1 zadania inwestycyjnego, gdzie średnica kanału wynosiła min. 200 mm i sumaryczna długości nie mniej niż 800 m.”

Brzmienie po zmianie:

„Zamawiający wymaga, aby wykonawca skierował do realizacji zamówienia publicznego następujące osoby:

1. Kierownik Budowy - osoba posiadająca następujące kwalifikacje:

a. uprawnienia budowlane^(*3) do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń: wodociągowych i kanalizacyjnych, ciepłych, wentylacyjnych i gazowych..

b. doświadczenie zawodowe^(*2) na stanowisku kierownika budowy, w tym minimum: Jedną robotę budowlaną polegającą na wykonaniu renowacji sieci kanalizacyjnej o średnicy nie mniej niż 200 mm i sumarycznej długości nie mniej niż 450 m.

2. Projektant Technologii – osoba posiadająca następujące kwalifikacje:

doświadczenie zawodowe^(*2) w doborze technologii renowacji sieci kanalizacyjnej dla minimum 1 zadania inwestycyjnego, gdzie średnica kanału wynosiła min. 200 mm i sumaryczna długości nie mniej niż 450 m.”

Pytanie 15

W nawiązaniu do treści zapisów SIWZ, pkt.3c) dotyczących doświadczenia kierownika budowy, prosimy o potwierdzenie, że warunek zostanie spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że dysponuje kierownikiem budowy posiadającym wymagane doświadczenie ale dla kanalizacji ogólnospławnej.

Wskazujemy, iż nabyte doświadczenie na kanalizacji ogólnospławnej o wymaganych parametrach nie wskazuje na brak wiedzy i doświadczenia na kanale sanitarnym, ponieważ kanalizacja ogólnospławna zawiera kanalizację sanitarną i deszczową (jak w pkt. powyżej).

Odpowiedź 15:

Zamawiający dokona oceny spełnienia warunków udziału w postępowaniu po otwarciu ofert.

Pytanie 16:

W nawiązaniu do treści SIWZ, załącznik nr 1- Formularz oferty, pkt.4 oraz w nawiązaniu do treści zapisów projektu umowy – ust.1 i 3 §16, prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga 36 miesięcznego okresu gwarancji jakości a także rękojmi liczonego od dnia następującego po dacie odbioru przez Zamawiającego przedmiotu umowy.

W obecnym brzmieniu – ust.1 §16 wskazuje: „Na przedmiot umowy Wykonawca udziela 36 miesięcy gwarancji i wystawi Zamawiającemu kartę gwarancji jakości według wzoru stanowiącego załącznik do umowy”, a bieg terminu gwarancji zgodnie z ust.2 rozpoczyna się w dniu następnym, po dacie odbioru przez Zamawiającego przedmiotu umowy.

Wskazujemy, że w błąd Wykonawcę wprowadza zapis ust.3: „Rękojnia wygasa trzy miesiące po upływie terminu gwarancji. Bieg terminu rękojmi rozpoczyna się po dacie odbioru przez Zamawiającego przedmiotu umowy”.

Z ust.3 wynika, że Zamawiający wymaga 39 miesięcy dla okresu obowiązywania rękojmi, czego Zamawiający nie przewidział w pkt.4 Formularza Oferty.

Z pkt.4 Formularza Oferty wynika, że okres gwarancji jakości i okres rękojmi jest sobie równy: „Na oferowane roboty budowlane objętych przedmiotem zamówienia udzielam gwarancji i rękojmi na okresmiesiący”.

W związku z powyższym prosimy o wskazanie jaki jest wymagany okres gwarancji jakości i jaki jest wymagany okres rękojmi przez Zamawiającego. Jeśli okresy nie są sobie równe (jak wskazuje umowa) prosimy o stosowną modyfikację załącznika nr 1 do ASIWZ (Formularz Oferty). Z uwagi na to, że okresy nie podlegają dodatkowej ocenie Zamawiającego, prosimy o konkretne wskazanie długości ich trwania (w miesiącach).

Określenie okresu rękojmi jest bardzo ważne nie tylko przy uzupełnianiu Formularza Oferty, ale także jest konieczne do oszacowania kosztów zabezpieczenia należytego wykonania umowy, które Wykonawca musi uwzględnić w cenie oferty.

Odpowiedź 16:

Okres gwarancji i rękojmi wynosi 36 miesięcy.

Pytanie 17

W nawiązaniu do treści SIWZ, pkt. XVI – opis kryteriów, którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty, prosimy o informację czy doświadczenie Kierownika budowy dotyczy ilości inwestycji wyłącznie z zakresu renowacji kanalizacji sanitarnej czy zakresu renowacji sieci kanalizacji sanitarnej o parametrach wskazanych w pkt.8 ppkt.3c dla kierownika budowy?

Odpowiedź 17:

Zamawiający oceniać będzie doświadczenie kierownika budowy dotyczące wyłącznie z zakresu renowacji sieci kanalizacyjnej. Patrz również odpowiedź 18.

Pytanie 18

W nawiązaniu do pytania nr 3 i 5, prosimy o dopuszczenie doświadczenia dla Kierownika budowy, które będzie punktowane dla kanalizacji ogólnospławnej.

Odpowiedź 18:

Zamawiający zmienia zapisy rozdziału XVI pkt. 4 w sposób następujący:

Brzmienie dotychczasowe:

„W przypadku gdy Wykonawca wykaże, że osoba wskazana na stanowisko Kierownika Budowy pełniła funkcję Kierownika Budowy lub Kierownika Robót na 1 (jednej) inwestycji z zakresu renowacji sieci kanalizacji (...)”

Brzmienie po zmianie:

„W przypadku gdy Wykonawca wykaże, że osoba wskazana na stanowisko Kierownika Budowy pełniła funkcję Kierownika Budowy lub Kierownika Robót na 1 (jednej) inwestycji z zakresu renowacji sieci kanalizacyjnej (...)”

Pytanie 19

W nawiązaniu do treści zapisów SIWZ, pkt.3c) dotyczących doświadczenia Projektanta Technologii, prosimy o potwierdzenie, że warunek zostanie spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że dysponuje Projektantem Technologii, posiadającym wymagane doświadczenie ale dla kanalizacji ogólnospławnej, która obejmuje zarówno kanalizację ogólnospławną jak też kanalizację deszczową.

Odpowiedź 19:

Patrz odpowiedź 14.

Powyższe zmiany na pytania powodują zmianę terminu składania ofert.

Nowy termin składania ofert ustala się na 3.01.2017r. Miejsce i godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Przedmiotowe zmiany oraz wszystkie odpowiedzi na pytania są wiążące i stanowią integralną część SIWZ.

Zamawiający, Wodociągi Kłodzkie Sp. z o. o.; ul. Piastowska 14 B; 57-300 Kłodzko, działając na podstawie art. 12a ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z późn. zm. – dalej ustawa Pzp) informuje, że na skutek złożonych pytań do SIWZ oraz przygotowywanych odpowiedzi, które mogą doprowadzić do zmiany SIWZ oraz zmiany ogłoszenia o zamówieniu,

przedłuża termin składania ofert do dnia 03.01.2017r.

Miejsce oraz godzina składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Przedmiotowe zmiany są wiążące i stanowią integralną część SIWZ.

PROKURENT
Z-CIA DYREKTORA
Leszek Pietkiewicz
mgr inż. Leszek Pietkiewicz